

## Київська міська дитяча клінічна лікарня №1 — 25 років!

Київська міська дитяча клінічна лікарня № 1 відкрилася у 1989 році на Оболоні у мальовничій зеленій зоні.

На площі 8,67 га розташовані головний клінічний корпус, корпуси інфекційно-боксованого відділення, неонатальний корпус у складі відділень патології новонароджених і анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених, киснева станція.

З моменту відкриття і до 1997 р. лікарню очолювала Якушева Світлана Олексіївна — висококваліфікований фахівець — організатор охорони здоров'я. З 1997 року лікарню очолює Кожара Юрій Олександрович — відмінник охорони здоров'я, лауреат Національної медичної премії.

На початку діяльності лікарня функціонувала як дитячий лікувальний заклад Мінського району, а з 1998 р. стала міською дитячою клінічною лікарнею.

На даний час Київська міська дитяча клінічна лікарня № 1 є багатопрофільним лікувальним закладом Департаменту охорони здоров'я на 450 ліжок у складі відділень: приймальне, інфекційне відділення для лікування ГРВІ та їх ускладнень (діти всього міста та вихованці дитячого будинку ім. Городецького м. Ворзель), неврологічне, урологічне (єдине у м. Києві), нефрологічне, хронічного гемодіалізу, патології новонароджених, отоларингологічне, кардіоревматологічне, анестезіології з ліжками інтенсивної терапії, анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених, загальної хірургії з нейроортопедичними ліжками, гастроентерологічне з ліжками для лікування хворих на муковісцидоз та гематологічні захворювання, інфекційно-боксоване відділення з імунологічними ліжками та ліжками для лікування дітей з ВІЛ/СНІД, септичної хірургії з ліжками для дітей, хворих на муковісцидоз, відновлювального лікування, клініко-діагностичної лабораторії, відділення променевої діагностики, відділення функціональної діагностики, відділення трансфузіології, операційного блоку, центрального стерилізаційного відділення, консультативної поліклініки.

Стабільність функціонування лікарні забезпечують планово-економічний відділ, бухгалтерія, інженерно-технічна служба, господарський відділ, харчоблок, статистичний відділ, відділ кадрів.

Відділення лікарні є клінічними базами кафедр НМАПО ім. П.Л. Шупика та Українського НДІ урології, педіатрії № 2 (завідувач — проф. В.В. Бережний), дитячих інфекційних хвороб та клінічної імунології (завідувач — проф. Л.І. Чернишова), дитячої анестезіології та реанімації (завідувач — проф. А.В. Беляєв), дитячої отоларингології (завідувач — проф. А.Л. Косаківський), дитячої неврології (завідувач — д.м.н. Р.О. Моїсеєнко), променевої діагностики (завідувач — проф. О.А. Гончар), дитячої хірургії та ортопедії (завідувач — проф. О.А. Данілов), нефрології (завідувач — проф. Д.Д. Іванов), неонатології (завідувач — проф. Є.Є. Шунько), медицини невідкладних станів (завідувач — проф. І.С. Зозуля), сімейної медицини (завідувач — проф. Л.Ф. Матюха), дитячого відділу Українського НДІ урології (завідувач — проф. В.Ф. Петербургський).



Київська міська дитяча клінічна лікарня № 1, як багатопрофільний медичний заклад, надає не тільки планову медичну допомогу, але й забезпечує надання невідкладної допомоги цілодобово за напрямками: неврологія, загальна та гнійна хірургія, отоларингологія, урологія, реанімація новонароджених, кардіоревматологія, інтенсивне лікування хворих з гострими респіраторними вірусними інфекціями та їх ускладненнями, інфекційними захворюваннями. Створена у 2002 році виїзна реанімаційна бригада успішно функціонує і надає допомогу всім дитячим стаціонарам міста.

Наявність потужної матеріально-технічної бази, високого фахового потенціалу співробітників відділень інтенсивної терапії та реанімації новонароджених і патології новонароджених, функціонування обладнаної сучасною апаратурою виїзної реанімаційної неонатологічної бригади дозволили значно покращити надання інтенсивної медичної допомоги новонародженим та виходжувати дітей вагою від 500,00 грамів.

Усі роки свого існування лікарня цілеспрямовано впроваджує новітні методи діагностики, лікування та реабілітації, розширює спектр надаваних медичних послуг, удосконалює надання медичної допомоги хворим дітям з гемофілією, муковісцидозом, системними захворюваннями сполучної тканини, імунодефіцитними станами, фенілкетонуриєю тощо.

Високотехнічне обладнання та великі фахові можливості персоналу за підтримки потужного потенціалу фахівців кафедр вищих медичних навчальних закладів дають підстави для виконання лікарнею понад 15 загальнодержавних та міських програм.

За 25-річний період існування лікарнею налагоджені тісні взаємовідносини з іноземними партнерами. Плідна співпраця з Канадським проектом «Освіта» дозволила підвищити кваліфікацію та пройти стажування 15 лікарям в медичних закладах Канади. Проектом «Освіта» лікарні подаровано чимало медичного обладнання, особливо для оснащення клініко-біохімічної лабораторії.



Особливо плідною, починаючи з 1995 року, була співпраця з Міністерством охорони здоров'я Баварії (Німеччина), яка дозволила створити повноцінні неонатологічні відділення лікарні, неодноразово проводились міжнародні Українсько-Баварські симпозиуми з дитячої неврології, соціальної педіатрії та інші міжнародні заходи найвищого рівня за участі МОЗ України, департаменту охорони здоров'я м. Києва, Київської міської державної адміністрації та Оболонської районної державної адміністрації. За допомоги Кураторіуму з діалізу та трансплантації нирки (Німеччина) здійснено переобладнання та реконструкцію відділення хронічного гемодіалізу.

З 1995 року лікарня співпрацює і отримує неоцінну допомогу від Київського об'єднання спілки самаритян України.

За роки існування у відділеннях лікарні отримали стаціонарну допомогу понад 380 тисяч пацієнтів, у тому числі понад 35 тисяч пацієнтів з регіонів України. Організацію надання своєчасної медичної допомоги маленьким пацієнтам здійснюють заступник головного лікаря з лікувальної роботи А.А. Анісімова, виконуюча обов'язки заступника головного лікаря з хірургії О.С. Міхнушева, заступник головного лікаря з організаційно-методичної роботи В.О. Печериця.

На базі лікарні створені та успішно функціонують міська дитяча консультативна поліклініка, міський центр хронічного гемодіалізу, міський дитячий центр епілепсії, міський дитячий імунологічний центр, міський дитячий нефрологічний центр. Фахівцями цих підрозділів надана консультативна, діагностична, лікувальна допомога понад 250 тисячам пацієнтів.

Сьогодні у лікарні працює 756 співробітників, з них 83,3% (630 осіб) — жінки.

У лікарні працює 131 лікар, з них 6 мають вчений ступінь кандидата медичних наук. Семеро лікарів є головними позаштатними спеціалістами та консультантами Департаменту охорони здоров'я.

Стійке функціонування лікарні забезпечують 42 спеціалісти з немедичною освітою та 86 технічного персоналу.

Чистоту і домашній затишок у відділеннях лікарні створюють 194 молодші медичні сестери.

Медичні сестри — 40% (303 особи) всього персоналу — є гордістю лікарні. Завдяки їхньому професіоналізму, працелюбності, самовіддачі маємо добрі результати роботи лікарні. Саме вони створюють ту атмосферу колективу, де лікарям легко працювати, а пацієнтам — одужувати. Завдяки активній роботі Ради медичних сестер на чолі із заступником головного лікаря з сестринської справи Варнавською Ларисою Григорівною і головною сестрою медичною лікарні Корабецькою Тетяною Василівною лікарня постійно бере участь у загальнономіських подіях, які покликані підвищити професійний рівень медичних сестер, сприяти обміну досвідом та підняттю престижу професії медичного працівника.

Сестра медична інфекційного відділення для лікування гострих респіраторних інфекцій та їх ускладнень Коляденко Наталія Романівна на міському конкурсі «Кращий за фахом 2010 року» зайняла II місце. А в травні 2013 року на щорічному міському конкурсі, який пройшов під девізом «Я люблю свою професію», сестра медична гастроентерологічного відділення Мельник Світлана Євгенівна зайняла почесне I місце.

У рамках реформування системи охорони здоров'я в Україні і місті Києві лікарня має високий потенціал для перетворення на лікарню для надання високоспеціалізованої допомоги третинного рівня, для чого вкрай необхідно продовжити оснащення лікарні високотехнологічним обладнанням, включаючи апарати магніторезонансної та комп'ютерної томографії, та покращенням матеріально-технічної бази. З 2014 року у складі госпітального округу лікарня отримала статус лікарні інтенсивного лікування з перспективою подальшого поширення спектра високоспеціалізованої медичної допомоги — створення відділень дитячої нейрохірургії та політравми, розвитком хірургії новонароджених, дитячої гематології та медико-генетичної патології.

**Вітаємо колектив лікарні з ювілеєм, бажаємо щастя, радості, здоров'я, сімейного благополуччя, нових перемог та досягнень!**

Головний лікар  
Голова профспілки

Ю.О. Кожара  
Т.Я. Лящук